Montazni navod
Branka na pozemni hokej

3,66x 2,14 m
Obj. €.: 300

Obj. €é: 301 s volnym zavésenim sité

Obj. &.: 300

Obj. ¢.: 300
s polstrovanim mantinel Obj.
Obj. ¢.: 3002

. 3001

Obj. &.: 301 -

volné zavéseni sité

oL Obj. &.: 301 s transportnimi kole¢ky
Obj. €. 30’1 ] o Obj. &. 3001
s polstrovanim mantinelt
Obj. ¢. 3002

Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek Haspo. Aby Vam tento vyrobek pfinasel radost,
naleznete v nasledujicim textu dulezité pokyny pro Vasi bezpecnost a také instrukce
pro pouziti a udrzbu zafizeni. Nez zaCnete s montazi pfip. uzivanim, prectéte si
prosim cely tento navod.

1. Rozsah zakazky

Nez zaCnete s montazi, zkontrolujte, zda je nasledné uvedeny obsah kompletni.

Celkovy obsah:

Kusy

Popis

Balicek 1:

¢elni ty¢

Uhelnikovy profil (stfedni dil zemniho ramu)

stojka

= ININ |-

bali¢ek s prfislusenstvim

Balicek 2:

bocéni dil zemniho ramu (1 x pravy/1 x levy)

1



Kusy

Popis

Bali¢ek 3:

Obj. ¢.: 300
Sitovy oblouk - 1 x prava/ 1 x leva

Jen u obj. €. 301 s volnym zavésSenim sité
Sitovy oblouk
1xprava/1xleva

Upozornéni: U branek s transportnimi koleCky
(obj. €. 3001) je na sitovém oblouku navic
navareno pfipojeni pro kolecka. (Fotografie
ukazuje pfipojku pro kole¢ka na pfikladu obj. &.
300, montaz viz strana 13, bod 10.)

Kusy

Popis

Balicek 4:

-_—

Zadni sténa mantinelu
Bocéni strana mantinelu

Zadni sténa mantinelu
Bocéni strana mantinelu




Obsah bali¢ku s pfislusenstvim:

Kusy Popis
45 plastové hacky sité
16 hacky sité
12 imbusovy Sroub s plochou kulatou hlavou DIN 7380, M8 x 16 mm
12 zasuvna matice 20mm , M8
10 samoijistny imbusovy Sroub DIN 933, M8 x 20 mm
4 samojistny imbusovy Sroub DIN 933, M8 X 16 mm
2 imbusovy Sroub s valcovou hlavou DIN 912, M6 x 50 mm
2 samojistna matice DIN 985, M6
4 imbusovy Sroub se zapustnou hlavou DIN 7991, M8 x 20 mm
4 samojistna matice DIN 985, M8
18 matice DIN 934, M6
4 spojovaci uhelnik 75x50x7 mm, délka 54 mm
1 imbusovy kli¢ SW5
1 montazni navod

Jen u branek s transportnimi kole€ky: obj. ¢.: 3001

Obsah:
Kusy Popis
2 kole¢ko
4 podlozka DIN 125, @ otvoru 21 mm
2 zavlacka DIN 94, 6,3 x 40 mm
2 objimka, délka 25 mm




2. Vykres sestaveni

3.

.
®

®

TJ‘J&.'-'\\ 7z

ﬁ?"—‘i 7
N A

@

Oznaceni jednotlivych dilh

1. bfevno 2. brankova ty¢€
3. zemni ram - boé&ni dil 4. zemni ram - stfedni dil (Uhelnik)
5. spojovaci uhelnik 6. spojka pro ukotveni do podlahy
7a. sitovy oblouk — obj. €.: 300 7b. sitovy oblouk s volnym
zavéSenim sité — obj. €.: 301
8. boéni strana mantinelu 9. zadni sténa mantinelu
VSeobecné

Doporuc€ujeme provadét montaz na vhodném podkladu, aby se profily neposkrabaly!
Pro ochranu rukou je podle okolnosti vhodné mit pfi montazi rukavice.

Pro montaz jsou potfeba tyto nastroje/pomocné prostiedky:

- 1 kombinovany kli¢ 13 mm
- 1 kombinovany kli¢ 10 mm



4. Montaz bfevna na brankovou ty¢

Bfevno polozte na vhodnou podlozku tak, aby drazka sméfovala nahoru. Do kazdého
otevieného konce zasunte 2 ks zasuvnych matic, zavit M8. Do koncu bfevna nasurite
po 2 kusech uhelnikd 75 x 50 mm tak, aby se otvory prekryvaly (1x rameno Uhelniku
se 2 otvory u horni strany bfevna, 1x rameno uhelniku s 1 otvorem u spodni strany
bfevna).

Nyni volné nasroubuijte otvory v bfevnu do zavitll uhelniku, které jste pfedtim zasunuli,
3 ks imbusovych Sroubt s plochou kulatou hlavou DIN 7380, M8x16 mm.

Nyni na pfedmontované uhelniky nasadte brankove tyCe (1 x vpravo / 1 x vlevo),
s drazkou smérem nahoru a zkosenim k brankové tyc¢i tak, aby zkoseni t&€sné navzajem
pfiléhala a otvory se prekryvaly. | zde volné naSroubujte otvory do zavitd uhelniku,
které jste pfedtim nasadili, 3 ks imbusovych Sroubu s plochou kulatou hlavou DIN 7380,
M8x16 mm. Rohy znovu vyrovnejte a vSechny Srouby pevné utdhnéte.




Montaz bocnich dilit zemniho ramu

Na konci sloupku zasunte do drazky 4 ks zasuvnych matic, zavit M8, z nichz 2 ks
posurite dale k rohu branky.

Boé¢ni dil zemniho ramu nasadte spojkou smérem ven av zakrytu s U profilem dole.
Poté pod otvory v U profilu nasadte 2 matice a zaSroubujte 2 samojistné imbusové
Srouby DIN 933, M8 x 16 mm. U profil u spodni hrany sloupku vyrovnejte a vSechny

Srouby pevné dotahnéte.

Postup montaze:




6.1. Montaz sitovych obloukt: obj. €.: 300

Sitové oblouky nasadte otevienym koncem na navaieny kruhovy natrubek na bo&nim
dilu zemniho ramu tak, aby navarené U profily sméfovaly dovnitf a k brankové tyci
a otvory se prekryvaly.

Z vnéjsi strany branky prostréte otvorem vzdy 1 Sroub s valcovou hlavou DIN 912, M6 x
50 mm a z vnitfni strany branky volné nasroubujte 1 samojistnou matici 985, M6.

Sitovy oblouk umistéte upeviiovaci destiCkou dorohu ramu branky na drazku.
Posurite 4 zasuvné matice nasazené na bfevno a brankové tyCi v bodé 4a) a 4b) pod
upevniovaci destiCku tak, aby se otvory prekryvaly. Poté volné naSroubujte vzdy 4 kusy
imbusovych Sroubu DIN 933, M8 x 20 mm otvory do matic.




6.2. Montaz sitovych obloukt: obj. €.: 301 s volnym zavéSenim sité

Sitové oblouky nasadte otevienym koncem na navaieny kruhovy natrubek na bo&nim
dilu zemniho ramu tak, aby navarené U profily sméfovaly dovnitf a k bo¢ni tyci a otvory
se prekryvaly.

Z vnéjSi strany branky prostrcte otvorem vzdy 1 Sroub s valcovou hlavou DIN 912, M6 x
50 mm a z vnitini strany branky volné naSroubujte 1 samojistnou matici 985, M6.

Sitovy oblouk umistéte upeviiovaci destitckou dorohu ramu branky na drazku.
Posurite 4 zasuvné matice nasazené na bfevno a brankové ty€i v bodé 4a) a 4b) pod
upevnovaci destiCku tak, aby se otvory prekryvaly. Poté volné nasroubujte vzdy 4 kusy
imbusovych Sroubt DIN 933, M8 x 20 mm otvory do matic.




7.1. Montaz stredniho dilu zemniho ramu: obj. €.: 300

Branku vyrovnejte a stfedni dil zemniho ramu (dhelnik 40 x 30 mm) umistéte z vnitini
strany branky mezi bocni dily tak, aby se otvory/podélné otvory pfekryvaly.

Z vnitfni strany branky prostréte otvory/podélnymi otvory vzdy 2 Srouby se zapustnou
hlavou DIN 7991, M8 x 20 mm. Z vné&jSi strany branky volné naSroubujte 2 samojistné

matice DIN 985, M8. Zemni rdam a sitovy oblouk vyrovnejte a vSechny volné
namontované Srouby pevné dotahnéte.

Postup montaze:




7.2. Montaz stredniho dilu zemniho ramu: obj. €.: 301

Branku vyrovnejte a stfedni dil zemniho ramu (dhelnik 40 x 30 mm) umistéte z vnitini
strany branky mezi bocni dily tak, aby se otvory/podélné otvory pfekryvaly.

Z vnitini strany branky prostréte otvory/podélnymi otvory vzdy 2 Srouby se zapustnou
hlavou DIN 7991, M8 x 20 mm. Z vnéjsi strany branky volné nasroubujte 2 samojistné
matice DIN 985, M8. Zemni ram a sitové oblouky vyrovnejte a vSechny Srouby volné
namontované v bodé 4b) — 4d) pevné dotahnéte.

Postup montaze:

10



8.1 Montaz mantineld: obj. é.: 300

Do U profild na brankovych sloupcich a sitovych obloukdl nasadte shora 2 ks bo¢nich
dili mantinell a 1 ks zadni stény mantinelu tak, aby nytovaci matice byly zvenéi a dole.

Pohled do vnitrku branky: Pohled do vnitiku branky:
Bez polstrovani, obj. €.: 300 S polstrovanim mantineld, obj. €.: 3002

Pro upevnéni zadni stény mantinelu zaSroubujte do zavitu vpravo a vlevo na
U profilech po 1 samojistném imbusovém Sroubu DIN 933, M8 x 20 mm. Za tim uc¢elem
pfip. zatlacte sitové oblouky lehce smérem dovnitf.

11



8.2 Montaz mantinelu: obj. ¢.: 301 — volné zavéseni sité

Do U profild na brankovych sloupcich a sitovych obloukl nasadte shora 2 boc¢ni dily
mantinelt a 1 zadni stény mantinelu tak, aby nytovaci matice byly zvenci a dole.

Pro upevnéni zadni stény mantinelu zaSroubujte do zavitu vpravo a vlevo na
U profilech 1 samojistny imbusovy Sroub DIN 933, M8 x 20 mm. Za tim ucelem
pfip. zatlacte sitové oblouky lehce smérem dovnitf.

12



9. Montaz sitovych hacku

Nejdfive na 16 ks. sitovych hackl nasroubujte az ke
konci zavitu po 1 matici DIN 934, M6.

Poté prostréte 1 ks pfipraveného hacku sité
zespodu vyztuhou sitového oblouku, shora
nasroubujte 1 ks matice DIN 934, M6 a matici pod
vyztuhou zajistéte.

Nyni na vnéjsi strané branky zaSroubujte do
nytovacich matic v boénich mantinelech 4 kusy
hacka sit¢é a 6 ks do =zadniho mantinelu
a nasroubovanou matici je zajistéte. Dbejte pfFitom
dbejte na to, aby otevieni hacku smérovalo dolu.

10. Montaz kolecéek: jen u branek s transportnimi koleéky, obj. €.: 3001
Nejdfive nasadte na pfipojeni kole€ka, které se nachazi na strané na sitovém oblouku
1 pouzdro a 1 podlozku DIN125, otvor & 21 mm.

Pripojeni koleéek obj. &.: 300 Pripojeni koledek obj. ¢.: 301

13



Poté nasadte 1 kus koleCka tak, aby ventil sméfoval k vnéjSi strané branky. Nasadte
1 podlozku DIN 125, @ 21 mm, poté otvorem zavedte 1 zavlacku DIN 94, 6,3 x 40 mm
a zahnéte ji (pfipadné si pomozte kleStémi).

PFipojeni kole¢ka
obj.

Pripojeni kolecka
obj. €.: 301

11.1 Montaz site:

Sit neni soucasti dodavky.

Nejdfive se ujistéte, Ze profilova drazka branky je na vdech mistech zbavena necistot,
obalovych materialt nebo jinych cizich téles, takze montazi sité nic nebrani.

Krajovy lem sité umistéte do profilové drazky a narovnejte ho. Pak do profilové
drazky nastrcte podélné hacky sité s upevriovaci svorkou na zadni strané a otocenim o
90° je zajistéte. Zajisténi mlzete provést jak ruéné, tak i zasunutim imbusového klice
nebo klestémi (viz fotografie). Dbejte na rovhomeérné rozlozeni hacku sité na profilu
branky (stejny rozestup).

Doporucujeme toto rovnomérné rozlozeni hacku sité:

bfevno: 20 kusu
brankova ty¢: a 12 kusu

VSechny ostatni hacky sité, které jsou soucasti dodavky, pouZijte v rozich branky a
dalSich spojenich.

14



Sit pfetahnéte nahofe zvendi pres sitové oblouky a dole
u mantineltd na vnéjsi strané branky a v rozich branky ji
uchytte za hacky sité namontované v bodé 10.

Vypinaci $ndru vedte kazdym okem sité a na vnéjSich
stranach ji vZdy nahofe pfivazte k sitovému oblouku, pfip.
ji protahnéte otvorem v sitovém oblouku.

Sit' povéste mezi sitové oblouky a dole z vnéjsi strany
kolem mantinelt branky a vrozich branky ji uchytte za
hacky sité namontované v bodé 10.

v v o

Vypinaci Sndru vedte kazdym okem sité a na vngjSich
stranach ji vzdy nahofe na sitovém oblouku pfivazte do
pfipraveného ocka.

Hacky sité demontujete rovnéz oto¢enim o 90°.

15



12. Ukotveni do podlahy:
V ¢asti obou bocnich dilt zemniho ramu je branka opatfena 2 ks pfidrzovacich spojek,
které slouzi k ukotveni branky do podlahy. Za tim ucelem pouZijte vhodné ukotveni do
podlahy Haspo.

Spojka pro
ukotveni do podlahy

Pohled shora na ukotveni do podlahy:

600 mm
600 mm

~
&

(SF-1%

~ 1205 mm

S H . P
Spojka pro ukotveni do i Spojka pro ukotveni do
podlahy " podlahy

H H
/ ____________ E\zaklad & Zaklad / __________ X _________

Brank. ty¢ Brank. ty¢
50x75 mm 5075 mm
50 mm 3660 mm “__ 50 mm
1
3760 mm

16



13. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny:

/N

Ukotveni do podlahy neni soucasti dodavky branky. Pouziti
branky bez odpovidajiciho ukotveni je nedbalé a probiha na
vlastni nebezpeci! Vyslovné upozoriujeme na to, ze volné stojici
branky musi byt zajisténé proti prevrhnuti!

Tato branka je konstruovana vyhradné pro pozemni hokej a pro
zadné jiné pouziti. Pred pouzitim tohoto vyrobku zkontrolujte,
zda jsou vsSechny spoje pevné dotazené a kontrolu pozdéji
pravidelné opakujte. Na sit’ ¢i ram branky nesSplhejte. Na dily ramu
branky se nesméji davat zadné nastavby / doplriky, které by mohly
negativné ovlivnit bezpe¢nost branky (podle normy EN 750).

Pravidelné kontrolujte pevné usazeni Sroubovych spojt.
Provérujte, zda vyrobek neni poskozeny, a opotiebené dily
vyménte. Vyrobek by se mél pravidelné podrobit bezpeénostni
provérce provadéné odbornou firmou.

Upozornéni: Vzhledem k nasi nepfetrzité kontrole kvality vyrobku
muze dojit k technickym zménam.

Preprava/skladovani: Je bezpodminecné nutné zamezit
stohovani/zasouvani branek. Tento zplsob skladovani nebo prepravy
nevyhnutelné vede k poSkozenim. Aby se zamezilo poSkozeni
a zneuziti, je bezpodmine¢né nutné branky pfi nepouzivani spravné
a bezpecné uskladnit.

Hygienicka opatfeni: Po pouziti doporuujeme kompletni dezinfekci
povrchu. Ktomuto Uucelu pouzijte pouze vhodné dezinfekéni
prostfedky. Jejich vhodnost pfipadné pfedem otestujte na skrytém
misté na vyrobku.

K ¢&isténi povrchl pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouzivejte alkohol
ani agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci zivotnosti se tento vyrobek a jeho pfislusenstvi
musi odborné zlikvidovat u pfislusné mistni recyklacni spole¢nosti.
Odborna likvidace pfispéje k tomu, aby se zamezilo negativnim
dopadum na Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje recyklaci materialu
a surovin.

17



